
Ми – Санофі 

Санофі в Укра,ні входить до складу компані, Санофі, світового лідера у сфері охорони 
здоров'я. Компанія здійснює свою діяльність в Укра,ні уже понад 30 років та є провідною 
міжнародною фармацевтичною компанією на ринку Укра,ни. 

Ми хочемо зробити свій внесок у здоровіший та стійкіший світ. Ми перетворюємо 
неможливе на можливе, відкриваючи, розробляючи та поставляючи ліки та 
вакцини для мільйонів людей у всьому світі. 

Основна діяльність Санофі в Укра,ні зосереджена у таких терапевтичних сферах: діабет, 
рідкісні захворювання, серцево-судинні захворювання, розсіяний склероз, онкологія 
тощо. Терапевтичні рішення компані, включають інноваційні та високотехнологічні 
лікарські засоби, визнані препарати та вакцини для людей. 

Ми віддані турботі про людей і завжди орієнтуємося на здоров’я пацієнта, як на найвищу 
цінність. Роль Санофі у сфері охорони здоров’я Укра,ни не обмежується забезпеченням 
пацієнтів доступом до високоякісних медичних препаратів. Ми проводимо інформаційні 
заходи для запобігання захворюванням та покращення якості життя укра,нців. Серед 
таких програм – ініціатива «Діабет. Допоможемо разом», програми підтримки людей з 
рідкісними захворюваннями «Академія орфанних захворювань» та розсіяним 
склерозом, освітні проєкти для лікарів тощо. 

 

Санофі: надійний партнер у підтримці здоров’я украFнців 



Санофі рішуче засуджує війну, розпочату Росією проти Укра,ни, і підтримує міжнародні 
зусилля щодо ,, припинення. Від початку війни компанія припинила інвестиці, в Росі, та 
Білорусі, не пов’язані з постачанням життєво необхідних ліків і вакцин. Водночас Санофі 
зосереджена на своєму основному завданні – підтримці здоров’я укра,нців у цей 
надзвичайно складний час. 

Гуманітарна підтримка під час війни 

З перших днів повномасштабного вторгнення Санофі активізувала надання гуманітарно, 
допомоги, щоб забезпечити укра,нських пацієнтів необхідними ліками. Станом на 
березень 2026 року компанія передала в УкраFну більше 50 млн щоденних доз ліків 
на суму 2,7 млрд грн (53,5 млн євро). Ці ліки направленні на допомогу пацієнтам, які 
мають серцево-судинні захворювання, діабет, розсіяний склероз, онкологічні 
захворювання тощо. 

Підтримка вакцинаціF 

Санофі активно підтримує вакцинацію в Укра,ні, зокрема проти грипу. Протягом останніх 
років компанія передавала безоплатно вакцини для найбільш вразливих верств 
населення, щоб знизити рівень захворюваності та запобігти серйозним ускладненням. 
Так, у 2022 році Санофі надала 163 тисячі доз вакцини проти грипу для медичних 
працівників і людей з груп ризику, а в січні 2024 року передала Міністерству охорони 
здоров'я Укра,ни додаткові 12 тисяч доз, щоб продовжити захист укра,нців від грипу. 

Благодійні ініціативи та фінансова допомога 

У 2022 році Санофі надала 5 мільйонів євро допомоги Червоному Хресту в Укра,ні та 
сусідніх кра,нах, а також Управлінню Верховного комісара ООН у справах біженців, на 
підтримку укра,нців, постраждалих від війни. Співробітники компані, особисто зібрали 
на потреби Укра,ни 390 000 євро, які Санофі доповнила ще 300 000 євро. Також у 2024 
році, завдяки ініціативі Санофі, французька бізнес-спільнота в Укра,ні зібрала 2 млн грн 
на підтримку медичних закладів Чернігівщини, з яких 1 млн грн виділила сама компанія 
для підготовки постраждалих лікарень до зимового сезону і забезпечення ,х необхідним 
обладнанням. 

Турбота про команду 

Санофі цінує сво,х співробітників і прагне створити для них максимально безпечні та 
комфортні умови роботи. Для співробітників компані, створено умови, які дозволяють ,м 
продовжувати працювати з урахуванням усіх норм безпеки та підтримувати пацієнтів 
навіть у найскладніших обставинах. 

Санофі залишається відданою підтримці здоров’я украFнців, забезпечуючи доступ 
до життєво необхідних ліків і допомагаючи пацієнтам у складних умовах воєнного 
часу. Наша роль у сфері охорони здоров’я УкраFни не обмежується лише 
постачанням ліків. Ми також активно проводимо інформаційні заходи для пацієнтів 
і освітні програми для лікарів, спрямовані на запобігання захворюванням, 
покращення якості життя та розвиток нових професійних навичок. 

 


